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Adviesnummer:  AA19.008 

Datum uitspraak: 19 februari 2019 

Datum publicatie:  11 maart 2019 

Instantie: Codecommissie 

Onderwerp: Samenkomst buitenland 

Oordeel: Voorwaardelijk positief 

Relevante artikelen: 6.4.5 en 6.4.6 

  

Samenvatting: Preventieve toetsing buitenlandse bijeenkomst 

 

 
 
VERKORT ADVIES (AA19.008) van de Codecommissie op het verzoek van [X] (hierna: 
verzoekster) op de voet van artikel 59 van het Reglement van de Codecommissie en de 
Commissie van Beroep van de Stichting Code Geneesmiddelenreclame, uitgebracht door de 
voorzitter van de Codecommissie.  
De Codecommissie heeft kennis genomen van de adviesaanvraag van 23 januari 2019 die 
door [Y] namens verzoekster is ingediend, alsmede van de in verband daarmee per email 
verstrekte nadere gegevens.  
  
1. Het verzoek 
 
Verzoekster heeft het voornemen gastvrijheid te verlenen in het kader van een bijeenkomst 
voor beroepsbeoefenaren, die op [twee dagen in 2019] onder de titel “[Z]” in het Hilton 
London Metropole Hotel te Londen zal worden gehouden.  
 
De inhoud van het programma en een overzicht van de sprekers zijn bij de adviesaanvraag 
gevoegd. Er zullen ongeveer 450 beroepsbeoefenaren deelnemen. Zowel de deelnemers als 
de sprekers zijn afkomstig uit verschillende Europese landen (en uit andere continenten).  
Aan deze bijeenkomst zullen maximaal 5 beroepsbeoefenaren uit Nederland deelnemen.  
 
Verzoekster heeft voor deze bijeenkomst accreditatie aangevraagd bij [wetenschappelijke 
vereniging A] maar deze is nog niet verleend.  
 
De totale kosten per deelnemer bedragen € 565,00, waarvan verzoekster een bedrag van  
€ 500,-- voor haar rekening neemt. De eigen bijdrage van de deelnemers bedraagt derhalve 
€ 65,00. 
 
Verzoekster vraagt advies over de geoorloofdheid van de door haar voorgenomen 
gastvrijheid. 
 
 
2. De beoordeling 
 
De Codecommissie stelt voorop, dat zij zich in dit oordeel enkel uitspreekt over de deelname 
door de Nederlandse beroepsbeoefenaars aan de bijeenkomst. 
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Vastgesteld kan worden dat de aard en opzet van de bijeenkomst nagenoeg gelijk is aan de 
bijeenkomsten die verzoekster in voorgaande jaren – ook steeds in Londen – heeft 
georganiseerd en waarvoor de Codecommissie positieve adviezen heeft gegeven (zie 
A16.001, A16.121 en A17.102).  
 
Verzoekster heeft ten tijde van de adviesaanvraag nog geen accreditatie verkregen. Dit zou 
betekenen dat de Codecommissie de samenkomst zou moeten toetsen op de voet van 
artikel 6.4.5. lid 3 van de Gedragscode Geneesmiddelenreclame en meer in het bijzonder op 
de inhoud en de te verlenen gastvrijheid. Aangezien het programma en de opzet van de 
samenkomst nagenoeg gelijk zijn aan de eerder georganiseerde nascholingen, waarvoor 
accreditatie is verleend, gaat de Codecommissie ervan uit dat ook voor deze bijeenkomst de 
hiervoor bedoelde accreditatie zal worden verkregen. De Codecommissie laat daarom de 
hiervoor bedoelde toetsing achterwege, zodat met een verkort advies kan worden volstaan. 
De Codecommissie verzoekt verzoekster, indien en zodra accreditatie is verkregen, haar 
daarvan op de hoogte te stellen onder toezending van een kopie van die bevestiging. Indien 
geen accreditatie mocht worden verkregen, dan dient alsnog voorafgaand aan de nascholing 
preventieve beoordeling door de Codecommissie op de voet van artikel 6.4.5 lid 3 van de 
Gedragscode Geneesmiddelenreclame plaats te vinden.  
 
De bijdrage die verzoekster per deelnemer voor haar rekening zal nemen, ligt binnen de 
grenzen van artikel 6.4.6. van de Gedragscode. Ook de plaats van de bijeenkomst vormt een 
passende locatie, nu het een internationale bijeenkomst betreft waar deelnemers en 
sprekers uit verschillende Europese landen (en uit andere continenten) zullen deelnemen.   
De Codecommissie gaat er vanuit dat de afspraken over de te verlenen gastvrijheid in een 
schriftelijke verklaring worden vastgelegd.  
 
Een en ander leidt tot de conclusie dat geen gronden aanwezig worden geacht om af te 
wijken van de in voorgaande jaren gegeven adviezen. Ook in dit geval kan het advies 
derhalve positief luiden onder de voorwaarde dat aan de nascholing accreditatie wordt 
verleend, de Codecommissie door verzoekster wordt bericht als hiervoor bedoeld en de 
afspraken over te verlenen gastvrijheid in een schriftelijke overeenkomst worden vastgelegd.  
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
verzoekster separaat in rekening zullen worden gebracht. 
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 19 februari 2019 door mr. J.A.J. van den Boom, voorzitter. 
 

 
 
 
 
 
  


